

Необходимые документы для оформления визы:
· паспорт не старше 10 лет, действующий не менее 3-х месяцев от даты окончания поездки ;
· 2 цветные фотографии 3,5х4,5 см на белом фоне, не старше 6-ти месяцев, без углов и овалов, без очков; 80% лица на фото;
· полис медицинского страхования. Минимальная сумма страхового покрытия 30 000 USD и более;
· финансовые гарантии: справка с места работы за последние 3 месяца (не менее 500 белорусских рублей в месяц.
· миграционные правила с личной подписью туриста, для каждого туриста.
Миграционные правила на детей заполняются следующим образом: Первые 3-и строки (ФИО туриста, Адрес проживания, Контактный телефон) заполняется на ребенка, а остальные данные родитель вносит свои (ФИО, номер паспорта, подпись).
· иностранные граждане – копия вида на жительство в РБ или временная регистрация.

Примечание:

Для работающих: справка с места работы с указанием периода, адреса и телефона организации, должности, заработной платы за последние 3 месяца (не менее 500 белорусских рублей в месяц. Если заработная плата менее 500 рублей в месяц, то дополнительно предоставить выписку 50 евро на каждый ДЕНЬ пребывания;

Для ИП: копия свидетельства о регистрации, справка о доходах и уплате налогов из налоговой за последние 6-12 месяцев (с указанием суммы), выписка со счета в банке (в эквиваленте 50 EUR на каждый день поездки и не менее 500 EUR из расчёта на неделю пребывания на каждого туриста);

Для студентов: ксерокопия студенческого билета, справка с места учебы с указанием реквизитов образовательного учреждения, выписка со счета в банке (в эквиваленте 50 EUR на каждый день поездки,справка с места работы спонсора (не менее 900 бел. руб.), спонсорское письмо + копия паспорта спонсора (образец спонсорского письма).

Для школьников: справка с учебы + справка с места работы спонсора (не менее 900 бел. руб.), спонсорское письмо + копия паспорта спонсора (образец спонсорского письма).

Для пенсионеров: копия пенсионного удостоверения + справка о пенсии за последние 6 месяцев, выписка со счета в банке (в эквиваленте 50 EUR на каждый день поездки и не менее 500 EUR из расчёта на неделю пребывания на каждого туриста);

Для неработающих: копия первой и последней страницы трудовой книжки +   выписка со счета в банке (в эквиваленте 70 EUR на каждый день поездки и не менее 500 EUR из расчёта на неделю пребывания на каждого туриста);

Дети до 18 лет (дополнительно):
· Ксерокопия свидетельства о рождении (с переводом на английский язык);
· Копия нотариально заверенного разрешения от обоих родителей на выезд несовершеннолетнего ребенка за пределы Республики Беларусь с переводом на английский язык (предоставляется в случае, если несовершеннолетний ребёнок будет выезжать за пределы Республики Беларусь с одним из родителей либо без сопровождения родителей)
· Если ребенок путешествует с родителями, имеющими визу (Республики Кипр либо Шенген визу) необходимо предоставить копию соответствующей визы, а также подтверждение брони авиабилетов родителей.)
· Копии паспортов родителей (30-33 стр. + прописка)

Если  невозможно  предоставить согласие  от  одного из  родителей (в  случае  смерти и  т.д.),  то необходима  копия  свидетельства  о  смерти либо иной документ, подтверждающий единоличные родительские права. Если  ребенок  имеет  разные  фамилии  со  своими  родителями,  необходимы  копии  документов,  подтверждающих родство:  свидетельство  о  рождении,  заключении  нового  брака,  смерти,  разводе,  пр.

Внимание!  Все справки и выписки должны быть не старше 1 месяца на момент рассмотрения документов Посольством.
Срок рассмотрения: от 5 до 10 рабочих дней
Стоимость визы:
Однократная виза - 20 € и 2 BYN
Многократная виза - 60 € и 2 BYN
+ визовая услуга при условии покупки тура – 15 BYN с человека.

