
▲ ОЧАРОВАНИЕ ПОЛЬСКИХ ТАТР ▲
Минск- Закопане – оз. Морское Око- Термы Хохолув – Краков-Минск

07.03-11.03;  10.05-14.05.24*;  19.09-23.09;  06.11-10.11.2024
	1 день
	Выезд из Минска в  в 15:00 ч. (ориентировочно), транзит по территории РБ, РП. Ночной переезд.  

	2 день
	Прибытие в Закопане. 
Город, возникший на границе славянских и германских земель , удивит Вас причудливым сплетением традиций. В его архитектуре существует особый закопанский стиль. Одна из главных достопримечательностей города- это пешеходная торговая улица Крупувки (входит в ТОП-5 самых известных улиц Польши), которая заканчивается местным региональным рынком, где можно приобрести уникальные сувениры для родных и близких- овечьи шкуры , шерстяные и кожаные изделия, натуральный овечий  и козий сыр, уникальные лечебные сборы и чаи.

Дневное заселение  в комплекс отдыха «Marzenie». Обедо-ужин (суп+ основное блюдо +салат +напиток). Свободное время в Закопане. Рекомендуем посетить:

Гора Губалувка.(1120м. над ур. моря). Поднимитесь горным трамвайчиком на вершину горы и насладитесь панорамой лежащего внизу Закопане и неповторимыми видами Татр, которые не зря называют «Польскими Альпами». На вершине есть несколько региональных ресторанов, прогулочная улочка с сувенирными киосками, фотозона.

Кухня и рестораны. У Вас будет возможность насладиться гуральской музыкой и татраньской кухней в многочисленных кафе и ресторанах Закопан. У подножья Татр обязательно стоит попробовать журек, свиную рульку, квасницу с рёбрышками, пироги с бараниной, бигос.
Ночлег.

	3 день
	Завтрак«шведский стол».
Выезд на озеро Morske Oko. -одно из красивейших горных озёр Европы. Расположено всего в 25 км. от Закопане. Водная гладь этого чудесного озера обрамлена горными вершинами, с которых водоём питают многочисленные водопады. «Говорят, что побывать в Татрах и не увидеть Морское Око – это то же самое, что побывать в Риме и не увидеть Папу Римского», - писал польский художник Ян Радзиковский. Легенды гласят, что это озеро бездонное и под землей соединено с морем и именно поэтому оно и получило свое название – Морское Око. Это то место, которое так и манит с множества ярких открыток и миллиона фотографий путешественников в Instagram. Прогулка-трекинг к озеру Morske Oko. Осмотр «жемчужины Татр» откроет для Вас и красоты заповедной природы Татраньского национального парка, который носит статус биосферного заповедника ЮНЕСКО( входной билет 9zl/).Расстояние от входа в Татранский национальный парк до озера (ок. 9 км.) можно преодолеть пешком или воспользоваться конной упряжкой (60 zl в одну сторону) с небольшой прогулкой от места прибытия упряжек до озера (ок. 1,5 км.). Обратный путь можно преодолеть пешком или на конных повозках. Возвращение в Закопане. Ужин.
Выезд в СПА-комплекс   Хохолувские Термы(www.chocholowskietermy.pl). Это самый новый и  самый крупный термальный комплекс вблизи Закопане (22км.) Комплекс  включает свыше 15 бассейнов, расположенных на 3 этажах ,в том числе 3 больших внешних бассейна с аквапарком и термальной водой (+36°).  Отличные детские зоны и кафетерий, потрясающий вид на горы. На территории объекта находиться самый большой саунариум региона Подгалье. Отдых в СПА-комплексе (входной билет оплачивается дополнительно).Возвращение в Закопане.

Ночлег.

	4 день
	Завтрак« шведский стол». Отправление в Краков. 

Пешеходная экскурсия по Старому городу «Величие и тайны королей». Вы увидите монументальный королевский замок на Вавельском холме, Кафедральный собор – место коронации и погребения многих польских королей, Мариацкий костёл с крупнейшим деревянным алтарём в Европе, главная площадь «Рынок», дворик Ягеллонского университета. Завораживающий, сказочный, необыкновенный, он щедро делится своей мудростью-множеством притч и средневековых легенд. Свободное время. 
Экскурсию по кварталу Казимеж (по желанию за доплату-10€/чел). Наиболее известные  достопримечательности, которые вам предстоит посмотреть – это Костёл святой Катарины, Костёл Тела Господнего, синагога Рему и синагога Темпель, старое еврейское кладбище. В Казимеже проходила большая часть съемок знаменитого фильма Стивена Спилберга «Список Шиндлера».
Отправление в Минск.

	5 день
	Прибытие в Минск ориентировочно первая половина дня.


Размещение в Закопане в гостевых домах . Базовый вариант-комплекс отдыха "Marzenie" . В комплексе есть рестран с каминной зоной, Wi-Fi- бесплатно на территории  комплекса. Рядом минимаркет"Zabka", остановка общественного транспорта( 5минут до ул. Крупувка), в пешей доступности региональный ресторан "Zajazd  Furmanski". Возможна замена отеля на аналогичный гостевой дом.
Стоимость тура на 1 человека: 160€ 
Внимание : *Стоимость тура на выезд 10.05-14.05.2024- 180 Евро с человека.
	В стоимость тура входит:
	Дополнительно оплачивается

	· транспортное обслуживание по маршруту тура; 
· прожинание-2 ночлега  в Закопане 
· питание НВ: 2 завтрака+2 ужина
· выезд на озеро « Морское Око»;

· выезд в термы;

· экскурсия по историческому центру Кракова
· сопровождение на маршруте .
	· туристическая услуга – 200 р. 00 коп.; 
· курортный сбор -6 zl сутки
· входной билет в Татраньский национальный парк – 9 zl/чел.;

· билеты в термальный комплекс – от 69 zl/чел. (3часа)
· по желанию экскурсия в Казимеж ( от 15чел)-10€
·  доплата за одноместный номер – 40€; 

Медицинская страховка в туре обязательна


Внимание! В программе тура могут быть изменения: возможна замена отеля на аналогичный по категории, порядок экскурсий может быть изменен по времени и датам проведения в зависимости от времени работы транспорта и экскурсионных объектов на маршруте следования. Стоимость входных билетов может меняться. Возможна замена экскурсий, если это связано с праздничными днями в РП. Время на маршрут е и маршрут могут корректироваться.
