Экскурсионный тур

Норвежские Фьорды 
Рига – Таллинн -  Стокгольм-  Осло – Норвежские Фьорды– Стокгольм –  Хельсинки -  Таллинн.
                                                                                                                                         ДЛЯ ТУРИСТОВ С ВИЗАМИ!
Даты тура: 23.06.25 -  29.06.25 ;   19.07.25 - 25.07.25  ; 16.08.25  -  22.08.25
Транспорт: комфортабельный автобус +3 разных  парома компании  «Tallink Silja»:  Таллинн- Стокгольм  паром «Baltic  Queen»  ;  Стокгольм- Хельсинки паромы «Silja Serenade / Silja Simphony» ;  Хельсинки – Таллинн паром  «Megastar».   Каюты на 2- 4  человека :  каюты  класса «В» - выше ватерлинии,  без окна.  В каюте имеется  душ,  туалет ,  ТВ, полотенца и постельное белье.                                         .
Продолжительность тура: 7 дней (2 ночи на паромах,   4  ночи в отелях) 
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день
	Выезд из Минска в дату накануне. Транзит по территории, Латвии. Прибытие в Ригу.  Автобусно- пешеходная экскурсия - возможность проникнуться атмосферой города с 800 летней историей. Самые знаменитые памятники средневековой готики и более поздней архитектуры - Домский собор, церковь св. Петра, знаменитый Дом Черноголовых, жилой комплекс "Три брата», «Кошкин дом», Пороховая башня, монумент Свободы и Рижский замок и др. 
 Выезд в Таллинн.  Ночлег в отеле в Таллинне. 

	2 день


	Завтрак в отеле. Экскурсия по городу Таллинн: Нижний город (увидим городкупцов и ремесленников, Ратушу, Церковь Святого Олафа, «Три сестры», пройдем вдоль крепостной стены) Верхний город (город светской и духовной власти: Домский собор, собор А. Невского и смотровые площадки. Вспомним исторические имена и увидим дома, где жили знаменитые люди.) Рассказы о прошлом города, легенды и необычные факты.
Регистрация на паром в 16:30 и отправление в Стокгольм. (Паром « Baltic Queen») Ужин – шведский стол за доп. оплату. На пароме развлечения, бары, магазины и шоу-программы в различных кафе.    Ночлег на пароме  в каютах (душ, туалет, кондиционер). 

	3 день


	Завтрак шведский стол  - (включен в стоимость). Прибытие в Стокгольм в 10:15.. Автобусно-пешеходная экскурсия: остров Кунгсхольмен, Королевский остров – административный центр города; Сёдермальм,  Южный остров – самый большой из островов Стокгольма. Со смотровой площадки на возвышенности Сёдерхёйден  — незабываемая  панорама   города.  Гамла Стан (Старый город) – исторический центр Стокгольма, где царит атмосфера средневековья. Здесь же находится и Королевский Дворец.  Юргорден,  Звериный остров – бывшие королевские охотничьи угодья. 
 Переезд в Осло (530 км).   Ночлег в пригороде Осло.

	4 день


	Завтрак. Обзорная экскурсия по Осло: главная улица города, названная в честь короля Карла Йохана, здание Ратуши, старинная крепость Акерхус, Домский собор, здание Парламента, Национальный Театр, Королевский дворец, парк скульптур Густава Вигеланда.  Посещение парка скульптур Густава Вигеланда – самого известного парка Норвегии,  где находится  более 670 скульптур из бронзы, гранита и кованого железа,  отражающих  гамму человеческих отношений. 
 Свободное время . Желающие могут посетить   музеи : Шхуны Фрам – посвящённый истории норвежских полярных экспедиций, основными экспонатами которого являются 3 ладьи, которые были сооружены и потоплены в IХ веке. Музей интерактивный: здесь есть специальное холодное помещение, позволяющее почувствовать в каких условиях жили моряки, когда корабль на целый месяц оказался закован во льдах Арктики, каждые 20 минут демонстрируется Северное сияние. (доплата входной билет + экскурсовод );  Музей «Кон-Тики»- посвящён жизни и  деятельности Тура Хейердала. Часть экспозиции — 30-метровая выставка пещер — построена по подобию пещер на острове Пасхи.  Подводная часть экспозиции музея изображает сцену из экспедиции, когда под плотом шныряли рыбы разнообразных видов, в том числе крупнейший представитель ихтиофауны — китовая акула. (доплата входной билет + экскурсовод) ; музей Мунка- коллекция, оставленная художником, состоит из 28 000 картин, графических отпечатков и рисунков. В музее  8 версий Крика. Это— самый знаменитый мотив в мире. ( входн  билет  - доплата)  . 
  Ночлег  в  отеле  на территории  Норвегии .  

	5 день


	Завтрак. Поездка в район Согнефьорда к Нэйрофьорду– самый узкий и впечатляющий норвежский фьорд, протяженностью 18 км,  внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Круиз по Согнефьорду  (2 часа), во время которого Вы насладитесь красотами норвежской природы и получите невероятные впечатления от неприступных скал и живописных берегов. (обязательная доп. оплата взрослые -60 €; дети 4-15 лет – 35 евро с человека, включая билет на круиз на кораблике!)
Для желающих поездка по уникальной горной железной дороге «Фломсбана», которая считается шедевром инженерного дела – около 20 километров подъемов и спусков через 20 туннелей под наклоном в 18 градусов. Восхитительные пейзажи, прекрасные виды на леса, реки, водопады, покрытые снегом вершины гор и раскиданные в долинах домики с фермами. Остановка  поезда у красивейшего водопада Кьосфоссен,  чтобы можно было сделать  интересные  фотографии и восторгаться  эффектными  танцами героини легенды красавицы Хюльдры (за доп. плату  взр- 75€ ; дети 4-15 лет - 55 € , бронирование заранее обязательно!). Ночлег  в отеле.

	6 день


	 Завтрак. Выезд в Стокгольм.  Обед  ( доплата 25 евро)  Для желающих  экскурсия :
— Музей  одного корабля Васса (доп. плата входной билет + экскурсовод 25 €)-  единственное в мире парусное судно XVII века, сохранившиеся до наших дней, затонул и был поднят на поверхность лишь в ХХ веке.  Корабль просто завораживает своими размерами (высота более 50 м и длина — 70) и красотой, ведь почти все его детали — подлинные. Резные  фигуры  — настоящие произведения искусства.
 Экскурсия «Метро Стокгольма» – это самая длинная художественная галерея под землей. Каждая линия оформлена в своем индивидуальном стиле: сказочные гроты, современные видео-инсталляции (  доп. плата).
В 15.30 Регистрация на паром.  Отправление в Хельсинки в 16:45
 На пароме размещение в каютах. . На пароме много возможностей для развлечений и отдыха. Вечернее шоу, караоки, СПА зона( доплата).   Возможность посетить бары,  рестораны  (доплата),  посетить   магазины   известных торговых марок,   летние  зоны отдыха на открытой палубе, где можно любоваться морскими пейзажами.  Ночлег в каютах. 

	7 день


	Завтрак на пароме(включен в стоимость).  Прибытие в Хельсинки в 10.30. Автобусная ознакомительная экскурсия по Хельсинки. 12:30-Регистрация на паром. 13:30 -Отправление парома в Таллинн. (2 часа в пути).  На пароме для приятной поездки большой выбор  магазинов ,  заведения питания  разного  формата, рестораны и бары, где можно насладиться живой музыкой; зоны отдыха на палубе, для детей есть игровая зона!
Прибытие в Таллинн в 15:30.  Выезд в Минск.  Транзит по территории Эстонии , Латвии  и Беларуси. Прибытие ночью (в зависимости от прохождения границы


СТОИМОСТЬ ТУРА/ЧЕЛ
  630 €+200 BYN

с размещением в 4-х местной каюте класса «В»
Доплата за проживание в 3х местной каюте- 25 евро с человека.
Доплата за проживание в 2х местной каюте- 70 евро   с человека
В стоимость тура входит: проезд автобусом, проезд на 3 разных   паромах (2 ночи в каютах «В» класса- 4х местное размещение) ;  экскурсионная программа по   Риге,  Таллинну,  Осло,  Стокгольму,  Хельсинки  (без входных билетов), ночлеги по программе: 4 ночи  с завтраком  в отелях  3*  + 2  ночи на паромах в каютах выбранной категории с  2 завтраками  +  паром  Хельсинки- Таллинн ( 2 часа)
В стоимость тура не входит:  обязательная доплата 20  евро - топливный сбор + поездка к Фьордам – 60 €/взрослый, дети до 15 лет – 35 евро (включает билеты на круиз по фьорду!).
 по желанию-  поездка по железной дороге «Фломсбана» - 75 € /взрослый, 55 € – дети до 15 лет, экскурсии в музеи в Стокгольме и Осло, экскурсия по метро Стокгольма( 15 евро),  входные  билеты  по программе, медицинская страховка.

   Ужин на паромах:  взрослые - 42 €/47 €;   дети  12-17 лет - 19 € ;   дети  6-11 лет- 15€. 

